11Iro

HNmMs: eBreHun
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.01.2010 20:41:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 21.01.2010 08:10:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/127312/answer/127313




YBaxaemuiii EBrenuii! [IpuyurHbBI 9pEKTUIBHON TUCHYHKIIMU MOTYT OBIThH IICUXOJIOTUYECKHE,
COCYOUCThIE, HEBPOTEHHBIE, TOPMOHAIbHEIE. [I715 BRIACHEHUS IPAUYNHBI CHUKEHUS KauyeCcTBa 9peKUUn
BaMm HeoOxomuMo mponTu 00ciiemoBaHue: KaBepHO30MeTpuio, Y3M-mommep coCcymoB I0JI0BOTO YJIeHa,
cOaTh KPOBb Ha TeCTOCTePOH. CII0KHO CKa3aThb, CBSI3aHa U 3PEKTUJIbHAS TUCHYHKIUS C O0ISIMHU B
KOJIeHe, SIBJISTIOTCS JIM 3TH [IBa CUMIITOMAa CTOPOHAMMK OOHOM Memanu Ui HeT. CTOMMOCTh
oOcnegoBaHUs Be3lle pa3Hasi, 3aBUCUT OT ropofa KIMHUKY, Bpada u T.[. C yBaKeHUEM.



